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Predmet:  Prijedlog zaključaka za dopunu Odluke o načinu prodaje, cijeni, vremenu 
i uvjetima prodaje dionica INA – industrije nafte d.d. javnom ponudom i 
posebnim pogodnostima prodaje hrvatskim građanima.  

      
 
Temeljem Zakona o privatizaciji INA – industrije nafte d.d. («Narodne novine» 

32/02.)  Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o načinu prodaje, cijeni, vremenu i 
uvjetima prodaje dionica INA – industrije nafte d.d. javnom ponudom i posebnim 
pogodnostima prodaje hrvatskim građanima («Narodne novine» 104/06.). U točki III. Odluke 
precizira se način prodaje dionica, kao i pravo prvenstva, te posebna pogodnost za hrvatske 
državljane. Hrvatska narodna stranka je mišljenja da je u predmetnoj točki III. trebalo 
izrijekom spomenuti i mirovinske fondove u Republici Hrvatskoj, odnosno istima omogućiti 
neometano stjecanje dionica INA – industrije nafte d.d. pod jednakim uvjetima koji vrijede za 
hrvatske državljane. Jednako tako, mišljenja smo, da je potrebno propisati pravo prvenstva za 
hrvatske državljane i mirovinske fondove u Republici Hrvatskoj za kupnju dionica i nakon 
premašene prodajne cijene dionica od 38.000,00 kuna. Ovakva Odluka o načinu prodaje, 
cijeni, vremenu i uvjetima prodaje dionica INA – industrije nafte d.d. javnom ponudom i 
posebnim pogodnostima prodaje hrvatskim građanima je manjkava i podložna interpretaciji, 
što bi moglo dovesti do neželjenih situacija po Republiku Hrvatsku, njezine građane i njihove 
interese. Stoga 
    
           na temelju članka 122. Poslovnika Hrvatskog sabora, a vezano uz Odluku o načinu 
prodaje, cijeni, vremenu i uvjetima prodaje dionica INA – industrije nafte d.d. javnom 
ponudom i posebnim pogodnostima prodaje hrvatskim građanima Klub zastupnika HNS 
predlaže  sljedeće : 
 

ZAKLJUČKE  
 

1. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da dopuni Odluku o načinu prodaje, cijeni, 
vremenu i uvjetima prodaje dionica INA – industrije nafte d.d. javnom ponudom i 
posebnim pogodnostima prodaje hrvatskim građanima («Narodne novine» 104/06.), 
na način da precizira mogućnost mirovinskih fondova u Republici Hrvatskoj da 
stavljaju obvezujuće ponude na kupnju dionica INA – industrije nafte d.d. s pravom 
prvenstva. 



 
2. Obavezuje se Vlada Republike Hrvatske da dopuni Odluku o načinu prodaje, cijeni, 

vremenu i uvjetima prodaje dionica INA – industrije nafte d.d. javnom ponudom i 
posebnim pogodnostima prodaje hrvatskim građanima, na način da omogući 
hrvatskim državljanima stjecanje dionica čija prodajna cijena premašuje 38.000,00 
kuna, uz pravo prvenstva bez posebnih pogodnosti . 

 
 
 
Obrazloženje: 

 
 
INA – industrija nafte d.d. predstavlja jedno od najuspješnijih hrvatskih trgovačkih 

društava, ujedno i simbol naftne industrije u Republici Hrvatskoj. Zbog različitih objektivnih 
ali i subjektivnih čimbenika  za INA – industriju nafte d.d. s punim pravom se može reći da 
predstavlja kompaniju od strateško-gospodarskog interesa za Republiku Hrvatsku i njene 
građane. Dugo očekivana prodaja dijela dionica INA – industrije nafte d.d. predstavlja 
prodaju udjela u hrvatskom naftnom gigantu, ujedno simbolu uspješne i profitabilne 
kompanije. Riječ je o društvu od vitalnog interesa za Republiku Hrvatsku, čija prodaja 
dionica, otvara mogućnost različitih zlouporaba na štetu Republike Hrvatske, kao i njezinih 
građana. Cilj prodaje dijela dionica INA – industrije nafte d.d. nije i ne smije biti isključivo 
stjecanje dobiti, već se pri ovom procesu treba osobito voditi računa o interesima Republike 
Hrvatske. Odluka o načinu prodaje, cijeni, vremenu i uvjetima prodaje dionica INA – 
industrije nafte d.d. javnom ponudom i posebnim pogodnostima prodaje hrvatskim 
građanima, kakvu je donijela Vlada Republike Hrvatske, manjkava je, interpretativna i kao 
takva ne štiti interese Republike Hrvatske. Namjera nam je da ovim zaključcima popravimo 
propuste Vlade i pružimo mogućnost građanima Republike Hrvatske kao i mirovinskim 
fondovima da kupe dionice, ovisno o interesu i procjenama, te na taj način spriječe rasprodaju 
INA – industrije nafte te ujedno omoguće prinos onima koji su je i stvarali – hrvatskim 
umirovljenicima preko mirovinskih fondova. Obzirom da su mirovinski fondovi zasebna 
imovina bez pravne osobnosti i da su u vlasništvu svojih članova nije potrebno intervenirati u  
Zakon o privatizaciji INA – industrije nafte d.d. («Narodne novine» 32/02.). Uz 
omogućavanje mirovinskim fondovima da steknu dionice kako je to predviđeno u točki III. 
Odluke, potrebno je propisati i pravo prvenstva za one hrvatske državljane koji žele kupiti 
veći broj dionica i čija prodajna cijena premašuje 38.000,00 kuna. Na taj način omogućilo bi 
se zainteresiranim subjektima da otkupe, ovisno o svojem interesu, i zadrže u Republici 
Hrvatskoj dionice, prije nego one budu ponuđene stranim državljanima i pravnim osobama. 
Prihvaćanjem predloženih zaključaka obvezala bi se Vlada Republike Hrvatske da dopuni 
Odluku o načinu prodaje, cijeni, vremenu i uvjetima prodaje dionica INA – industrije nafte 
d.d. javnom ponudom i posebnim pogodnostima prodaje hrvatskim građanima, te bi se na taj 
način najbolje zaštitili interesi Republike Hrvatske i njezinih državljana, pogotovo 
umirovljenika. 
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